18 STL TD 7 : Trigonométrie Oct 2021 18 STL TD 7 : Trigonométrie Oct 2021
Ex1: Ex1:
. ! . !
Résoudre dans IR les équations suivantes: 2 Sin (x)= T Résoudre dans IR les équations suivantes: 2 Sin (x)= o
| cos (x):ﬁ. 3 cos (x)=-_2‘- | cos (x)=§- 3 cos (x)=-_2‘.
2 2 2 2
Ex2: Ex2:
Résoudre dans IR les équations suivantes: 2 sin (x) = - Résoudre dans IR les équations suivantes: 2 sin (x) = -
1 cos (x) =~ 1 cos (x) =~
4 X)=—. i X)=—.
2 3 cos(2x)= 1 2 3 cos(2x)= 1
Ex 3: Ex 3:
Résoudre dans IR les équations suivantes: Résoudre dans IR les équations suivantes:
1 s:’n(TT+x)=%- 3 V2 sin(T-x)=-1 L sin(7+x)=%- 3 V2 sin(T-x)=-1
! !
2 sin(-x)=—. 4. sin (2x)= sin E 2 sin(-x)=—. 4. sin (2x)= sin E
2 3 2 3
Ex4: Ex4:

Résoudre dans IR les équations suivantes:

l cos(2x+z)=-—’.
6 2

2. (2sin (x)-V3) (V2 cos (x)+ 1)=0.

2sin (2x)- !

, —————— =sin (2x).
2 - 4 sin (2x)

Ex5:

Résoudre dans lintervalle I donné, les équations suivantes:
l. cos(x):-’, avec: I=[O;I],

2 2
2. sin (x)=£, avec: Iz[E;TT].

2 2
3 sin(x)=—, avec: I=[-T;0]

2
4. cos(x):ﬁ, avec: I=[—TT;£ g

2 2L

Ex6:

Résoudre dans l'intervaile I donné, les équations suivantes
I sin(x)=1, avec: I=[T;3T])
2. sin(x)=-1, avec. I=[T;27T]

3 cos(2x)=1, avec: I = ['!T 31T

Résoudre dans IR les équations suivantes:

l cos(2x+z)=-—’.
6 2

2. (2sin (x)-V3) (V2 cos (x)+ 1)=0.

2sin (2x)- !

, —————— =sin (2x).
2 - 4 sin (2x)

Ex5:

Résoudre dans lintervalle I donné, les équations suivantes:
l. cos(x):-’, avec: I=[O;I],

2 2
2. sin (x)=£, avec: Iz[E;TT].

2 2
3 sin(x)=_, avec: I=[-T;0]

2
4. cos(x):ﬁ, avec: I=[—TT;£ g

2 2L

Ex6:

Résoudre dans l'intervaile I donné, les équations suivantes
I sin(x)=1, avec: I=[T;3T])
2. sin(x)=-1, avec. I=[T;27T]

3 cos(2x)=1, avec: I = ['!T 31T



